

德州被确定为省内唯一职教创新发展试验区

年内打造五大公共实训基地

本报8月12日讯(记者 刘振 通讯员 杜兴望) 近日,省调研组来德州考察调研职业教育,德州被确定为山东省唯一的省级职业教育创新发展试验区,今年将打造5个市级公共实训基地,各县市区建成1所达到省级规范化标准的公办中职学校。

校为骨干、社会培训为补充的现代职业教育体系;建立中、高等职业教育、应用型本科教育衔接贯通的技能型人才培养体系。通过两大基础设施建设、四大改革实验,建设20个品牌专业,5个市级公共实训基地,每个县市区都建成1所达到省级规范化标准的公办中职学校。

全省每个县市区至少建成1所规范化中职学校。德州要提前1年实现此目标,目前齐河、禹城、禹城的中职学校基本达到省定标准,其余8个县市区尚未达标。

新能源汽车公共实训基地,依托德州职业技术学院建设机械制造和机电一体化公共实训基地,依托华宇职业技术学院建设电气技术和制冷工程公共实训基地,依托禹城市职业教育中心建设食品生物工艺和现代物流公共实训基地,依托德州信息工程学校建设现代农业技术公共实训基地,估算投资5亿元。

环卫防暑作业 避开高温时段

本报8月12日讯(记者 王乐伟 通讯员 唐洁) 11日夜雨的一场雷雨,让德州稍微凉爽了些,但雨水并未打压住高温的嚣张气焰,气温仍在34℃左右。12日,记者从德州市环卫处获悉,为保障环卫工人健康,德州市环卫处调整作业时间,市区温度达到37℃(含37℃)以上时,人工作业避开高温时段(12:00至16:00)进行。

近期全国多地出现持续高温天气,德州的最高气温也是一路飙升升至35℃。12日,德州市气象局也继续发布高温黄色预警信号,最高气温在35℃左右。德州市环卫处相关负责人说,为了应对持续的高温天气,德州市环卫处采取了开放休息室、饮水点、调整作业时间、加大机械清扫力度等措施。为预防一线作业人员中暑等情况,德州市环卫处专门制定了相应的高温天气防暑作业制度,规定市区温度达到37℃(含37℃)以上时,人工作业避开高温时段(12:00至16:00)进行。

该负责人称,目前,辖区面积达1750万平方米,环卫工人遍布主城区、经济开发区和运河开发区主干道,执行全天至少16小时的作业标准,作业时间从凌晨5点持续到晚上10点,时间长,作业面广,劳动强度大。近日持续高温,便制定了防暑作业制度。



送清凉

8月11日,市委书记、市人大常委会主任吴翠云冒着酷暑到大学路银座执勤点,看望慰问德城公安一线执勤民警。本报记者 董传同 通讯员 史学森 李杰 摄影报道

德州华嬉苑

【华嬉盛世】项目奠基仪式盛大举行

8月9日,备受瞩目的德州华嬉苑项目(推广案名【华嬉盛世】)举行了盛大的奠基仪式。德州市直领导到会祝贺、德州华嬉云置业有限公司和中建一局的领导代表上台发言,并共同启动本次奠基仪式。

衷心感谢;对“社会各界的关心和支持”表示感谢,并对项目进行了简单介绍。接着,中建一局领导上台发言:郑重承诺全力以赴将该项目打造成德州样板工程,确保工程质量,确保配套规范,为德州建设安居乐业的和谐家园。随后所有出席领导共同为项目奠基培土,伴随流光溢彩的彩炮和锣鼓喧天的礼乐,来自社会各界的嘉宾共同见证了奠基仪式的顺利举行,一个环境优

美、交通便利的河东新城南部生态大社区将在这里拔地而起。据悉,【华嬉盛世】住宅项目是由北京瑞鑫安泰德州华嬉云置业有限公司开发,作为华嬉园文化创意产业园的配套住宅项目,一路之隔即享受华嬉园文化创意园的高端教育配套资源,以及传统文化展示窗口。项目位于德州城市中心河东新区与德州绿肺南部生态区的重叠位置,到市政

府区域只需5分钟,可享城市公共服务配套,项目沿着广川大道对面规划的北部商住区,周边有德州第一中学,规划小学及湖滨公园等。【华嬉盛世】住宅项目分两期开发,总占地250亩,总建筑面积约65万M²,项目一期建筑面积接近42万M²,绿化率40%。有高层住宅、公寓式酒店、商业。一期一批户型面积在83-125M²左右,并有大面积空中花园赠送。电话:0534-7067777



领导共同为【华嬉盛世】奠基仪式培土。



【华嬉盛世】项目鸟瞰图。

齐鲁晚报·今日德州

2013齐鲁秋季房车展(德州展)

9月13日 - 9月15日

地点: 德州市城市中心广场

9月27日 - 9月29日

诚招总冠名商

汽车招商咨询热线: 0534-2696651
房产招商咨询热线: 0534-2696692